

■肖爱玲

莘县第三人民医院主治医师

她立足岗位,认真学习马列主义、毛泽东思想,高举邓小平理论伟大旗帜,认真实践“三个代表”重要思想,切实落实科学发展观,积极学习实践党的群众路线教育实践活动,切实在工作中践行群众路线,一切从广大人民群众利益出发,立足实际,放眼未来,扎实苦干,开拓进取。负责的各项工作中取得优异成绩,得到广大群众和各级领导的认可。

积极组织辖区糖尿病高血压患者健康知识培训,带领科室同事下村测血糖、测血压,进行健康知识宣传教育,为了动员组织健康教育学习,为了提高工作效率,方便百姓群众,经常早出晚归,查询大量相关知识,加班加点整理资料。

她在日常工作中注重与患者沟通,对病人和蔼可亲,坚持因病施治,合理用药,从不乱花病人一分钱,力求最大程度地把每一位病人看好。在诊治过程中,她多次拒绝患者“红包”,还主动上缴过患者赠送的礼券。经常给老人和经济困难患者减免挂号费。在与同事相处时总是与人为善,团结并带领本科室工作人员努力完成各项工作任务。

医疗卫生是一项专业技术性很强的工作,她一直保持着良好的继续学习的习惯,持之以恒地钻研业务知识,及时了解国内外新进展、新动态。医院也十分支持继续教育学习,先后二次安排她本人到聊城市人民医院、山东省齐鲁医院学习。她曾在山东医药、糖尿病新世界发表多篇论文。

该同志凭着踏实的工作作风,在工作上以身作则,身先士卒,克服家人经常在外地工作不能照顾家庭以及孩子年幼等诸多方面困难,率先自觉遵守单位各项管理制度,认真接待每一位就诊的患者。她从来不会因为病人多或者快要下班而打发病人,她总是认真听患者说病史,认真跟每一位患者交代疾病的诊断和治疗方案及生活中的注意事项,所以患者信任她,治愈率高,很多病人都介绍家人和朋友来找她看病。

自担主任一职以来,她不断学习管理知识,积极参与医院建设,尊重领导班子成员和广大干部职工,认真贯彻民主集中制,顾全大局,服从分工,勇挑重担,工作作风踏实,思想作风端正,带头树立行业风尚,维护医院形象,不收礼,不吃请,拒收红包,拒绝开单提成,坚持原则,求真务实,切实履行岗位职责,在工作中与相关干部团结协作,加强配合,在本职工作中努力争创一流,在临床一线和管理岗位上,用实际行动践行了自己的承诺,时间证明了她不仅是一位优秀的医务工作者,也是一位捍卫群众健康的白衣卫士。



肖爱玲

■王庆月

阳谷县人民医院主管药师

她积极参加党的群众路线教育实践活动,时刻为实现伟大的中国梦而贡献着自己的一份力量。

从事药学工作以来,她始终牢记全心全意为人民服务的宗旨。本着对患者高度负责的态度,带领药学团队积极开展用药咨询及药物不良反应监测工作,深入临床,为患者细心讲解安全用药知识,给医务人员及患者分发安全用药宣传材料。她每天保持24小时手机开机,为患者的用药安全答疑解惑。

去年夏天的一天,已经到了夜间十一点多,她在家人的陪同下,为一位老年患者送药到家中,回到家中已接近凌晨一点。每次临床需要急需药品,她都在第一时间保证了患者的药品供应。有一次中午下班,她刚回到家,院里一位患者急需一万单位的尿激酶,而她所在的医院又暂时没有,她于是赶到中医院买好药品送到科室。这种临床急需药品的事情不计其数,她从不懈怠,积极帮助临床解决急需药品用药问题。今年2月份的一天,她在门诊楼西边看到一位中年妇女掉眼泪,旁边一乡村打扮的老大娘坐在地上,她一问才知道是钱被偷了,这时她拿出自己的500元钱,送给了那位妇女,那位妇女哭着问我在哪个科室,说以后一定把钱还给她。而她却称是来进修学习的,正巧学完该回去了,不用还。

在去年二甲评审过程中,作为本院二甲办成员,她多次到兄弟医院学习,修订和完善了各项工作制度、操作规程、应急预案,定期组织相关

专家进行处方及病历点评,对全院医务人员进行抗菌药物合理应用培训,开展麻精药品合理应用专题讲座,对不合理用药采取积极有效的措施,使医院用药趋于合理。药占比从2012年的40%多,下降到现在的20%左右;抗菌药物使用强度,从2012年的70%多下降到现在的50%左右;麻醉药品的使用从原来的以杜冷丁为主要药物之一,发展到现在的以吗啡(综合科)、芬太尼(手术室)为主。药物使用管理得以持续改进,为医院顺利通过二甲现场评审做出了应有的贡献。药学工作二十多年来,多次获得先进工作者,优秀共产党员,先进个人,三八红旗手等光荣称号。



王庆月



李艳



杨希亮

■李艳

阳谷县人民医院副主任医师

李艳,1973年4月生,1997年7月参加工作,2009年12月晋升为副主任医师,现任阳谷县人民医院内科副主任。自参加工作以来,始终战斗在临床一线,十几年如一日,她心系患者,忘我工作,以精湛的医术,高尚的医德,树立了医护人员的良好形象。

医学知识无止境。李艳同志非常注意加强对医学新理论、新知识的学习,为开阔视野,拓宽思路,提高自己的医疗理论水平。除向书本学习之外,她还非常注意虚心向经验丰富的老同志学习。另外,她积极参加上级医院组织的各类医学讲座,并挤时间多次到上级医院进修深造。另外,她注意搞好理论和实践的结合,不断钻研和创新心血管疾病的诊疗技术,并且注重对各类病例的分类调研,先后在《实用心肺脑血管病杂志》、《现代诊断与治疗》、《中国医药导刊》等多家杂志发表论文10余篇。

李艳同志医术精湛,她先后参与治愈心血管病患者10000余例,其中危重患者3000余例。另外,她熟练掌握心血管疾病的溶栓和除颤技术,先后使500余名濒临死亡的患者起死回生。李艳同志待人热情诚恳,病号不分贫富长幼,都愿意找她看病。为方便出院病人问诊,李艳同志全天24小时开机,通过电话为出院病人解答有关问题,叮嘱注意事项,对于一些行动不便的病上,亲自上门就诊,在患者及家属中树立了良好的医师形象。

李艳同志始终把治病救人当作自己人生的追求。由于工作忙,又经常值夜班,很难照顾家庭,孩子从上小学到高中,李艳同志都很少陪孩子外出旅游,也很少能为孩子洗衣做饭。由于危重病号多,即使不值班的时候,也经常会半夜赶到医院参与抢救病人,由于爱人在公安机关工作,也经常参与值班或参与其他紧急任务,孩子经常被一个人锁在家里。但是,李艳同志却从无怨言,为了使更多的家庭幸福团圆,使更多的患者及时康复,再苦再累她也无怨无悔。

“一分耕耘,一分收获”。由于工作成绩突出,李艳同志多次受到医院和上级机关的表彰奖励,2010年3月,被聊城市总工会评为“聊城市十佳女职工”,并授予聊城市“富民兴聊”劳动奖章;2011年3月,被阳谷县委、县政府评为“平安阳谷建设”先进个人;2011年8月,被聊城市委宣传部授予“聊城市‘三下乡’活动先进个人”;2012年3月,被阳谷县妇联评为全县“三八”红旗手;2013年3月,被菏泽医专评为“优秀带教老师”;她所在科室也连年被医院评为模范科室,受到了各级领导和同志们的充分认可。

■杨希亮

阳谷县中医医院主治医师

从业以来,该同志认真践行党的群众路线,积极拥护,认真贯彻党和国家关于卫生改革与发展的各项方针、政策。积极开展以服务好、质量好、医德好,群众满意为主题的“三好一满意”活动,严格执行“九不准”要求。

他始终把患者放在第一位,使医患关系变成亲情关系。因工作关系,手术加班加点为家常便饭,有一次手术完成后已是凌晨,急诊科又接来一位被机器三角带绞伤右手的农民患者,手部复合外伤,如不及时治疗,伤者将失去手指,造成残疾,家庭将失去一个重要劳动力及经济来源。我不顾疲劳立即进行手术,给患者清创、骨折复位固定、缝合肌腱、吻合血管,转移皮瓣修复皮肤缺损,待手术完成时,已是日上三竿。接下来便是手指、皮瓣血运的观察、治疗,指导、监督患者手部功能的康复锻炼。患者15天康复出院,3个月后才能正常工作、生活。患者及亲属多次表示请吃、送红包均被推掉。有的病人为放心,手术前送红包,给予解释、推掉,百般推脱不掉的,将红包上交科室,由护士长给予缴付住院押金。

该同志廉洁行医,爱岗敬业,得到同行及人民群众的广泛认可。怀着高度的责任心,真诚、周到、热情的为患者服务。从医20余年,没有发生负有主要责任的医疗差错及事故。

除他,他还加强业务技能的学习提高。他多次在上级医院进修、学习,1996年在解放军88医院骨科中心进修一年;2002年在济南军区总医院进修。2008年在解放军89医院显微外科实验室学习。学成后,积极开展新技术、新业务,使骨伤科整体医疗技术水平上了新台阶。

我国古代名医孙思邈在他的《千金方·大医精诚论》中提到“凡大医治病,必先安神定志,无欲无求,先发大慈恻隐之心,誓愿普救含灵之苦,若有疾厄来求救者,不得问其贵贱贫富……皆如至亲之想,亦不得瞻前顾后,自虑凶吉,护借身命。”作为一名普通医务工作者,他以先辈为榜样,时刻牢记职业赋予的神圣使命,恪守医德,严格要求自己,钻研理论知识,坚持以病人为中心,扎扎实实、无怨无悔投入到工作中,是一个守护人民健康的忠实卫士。